

**Către: Prefectul județului
Președintele Consiliului Județean
Primăriile de municipii, orașe și comune
Instituțiile deconcentrate și descentralizate ale Statului
Mass media
Agenții economici, membri și nemembri ai Camerelor de comerț și Industrie**

**Stimate Domnule Prefect,
Stimate Domnule Președinte,
Stimată Doamnă / Domnule Primar,
Stimată / Stimate Domnule Director,**

Vă aducem la cunoștință abuzul grav săvârșit de Colegiul de conducere al Camerei de Comerț și Industrie a României (CCIR), prin decizia de excludere din CCIR a Camerelor de Comerț și Industrie Arad, Bacău, Dolj, Prahova și Vâlcea. Cele cinci Camere județene au intentat anul trecut un proces împotriva conducerii CCIR și au sesizat DNA cu privire la posibile acte de corupție ale președintelui Mihail Vlasov, care **a cheltuit peste cinci milioane de euro din patrimoniul CCIR, fără a oferi documente justificative.**

Prin eliminarea abuzivă a celor cinci camere, președintele CCIR are ca principal scop **pierderea de către camerele excluse a calității procesuale** în dosarul în care au contestat descărcarea de gestiune a președintelui CCIR pentru execuția bugetară din 2011.

Vă transmitem în fișierele atașate scrisorile pe care Camerele de Comerț și Industrie care semnează acest mesaj le-au adresat Președintelui României, Președintelui Senatului, Președintelui Camerei Deputaților, Primului Ministru și parlamentarilor.

Prin intermediul scrisorilor au fost sesizate posibile acte de corupție și deturnare de fonduri înfăptuite la Camera de Comerț și Industrie a României, de un grup de Președinți de Camere de Comerț și Industrie Județene, împreună cu Mihail M. Vlasov. Această devalizare a patrimoniului CCIR face imposibilă realizarea atribuțiilor și menirii sistemului cameral, stabilite de Legea nr. 335/2007. Implicațiile sunt majore și grave asupra funcționării Camerelor de Comerț și Industrie din România și a mediului de afaceri, în general.

Mihail M. Vlasov a conceput și a pus în aplicare un plan diabolic de aservire a Camerelor de Comerț și Industrie, a Oficiului Național al Registrului Comerțului și a Oficiilor teritoriale ale Registrelor Comerțului, folosind un grup de președinți de Camere de Comerț și Industrie, majoritar în Adunarea Generală și în Colegiul de Conducere al CCIR, pe care îl manipulează numai și numai în interes personal.

În acest fel, se pot acoperi prin vot colectiv neregulile și ilegalitățile la care am făcut referire.

Precizăm că din grupul de Președinți de Camere de Comerț și Industrie organizat în jurul lui Mihail M. Vlasov face parte și Dorin Romeo FLOAREȘ, Președinte CCI Botoșani.

Materialele amintite, detalii referitoare la acest subiect, precum și informații la zi privind evoluția acțiunilor în justiție sunt postate pe site-ul www.s-o-s-camere-de-comert.ro.

V-am sesizat de această situație pentru corecta dumneavoastră informare.

Cu deosebită considerație,

**Nicolae BĂCANU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie ARAD**

**Ion BRĂNESCU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie ARGES**

**Doru SIMOVICI - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BACĂU**

**Ioan MICULA - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BIHOR**

**Ionel GAGU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BUZĂU**

**Cristian DOBRE - Președinte
Camera de Comerț și Industrie DOLJ**

**Aurelian GOGULESCU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie PRAHOVA**

**Gheorghe ALDEA - Președinte
Camera de Comerț și Industrie SIBIU**

**Valentin CISMARU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie VÂLCEA**